
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

“Παρουσίαση εργασιών του θεματικού δικτύου "Ασφάλεια στο Διαδίκτυο" – E-Twinning

και Erasmus+: Διευρύνοντας τους ορίζοντες της μαθησιακής διαδικασίας”

Στο πλαίσιο της εφαρμογής του δεύτερου έτους λειτουργίας του διαπεριφερειακούθεματικού δικτύου «Ασφάλεια στο Διαδίκτυο» με τη συμμετοχή σχολείωνΠεριφερειακών Διευθύνσεων Εκπαίδευσης Κ. Μακεδονίας, Δυτ. Ελλάδας και Κρήτης, οιΣχολικοί Σύμβουλοι 1ης & 2ης Περιφέρειας Ηλείας, συνδιοργάνωσαν ημερίδαπαρουσίασης του προγράμματος την Πέμπτη 16 Ιουνίου 2016 στο Συνεδριακό

κέντρο Περιφερειακής Ενότητας Ηλείας στις 9.00 το πρωί.Σκοπός του θεματικού δικτύου είναι η επιμόρφωση, η συνεργασία, ηδημιουργικότητα και η ανταλλαγή ιδεών ανάμεσα σε εκπαιδευτικούς και σεεξειδικευμένους επιστήμονες στο χώρο των ΤΠΕ.  Επίσης, στοχεύει στην ενημέρωση-επιμόρφωση εκπαιδευτικών, μαθητών και γονέων σχετικά με την ασφαλή χρήση τουδιαδικτύου, τους τρόπους και τις πρακτικές πρόληψης και αποφυγής των κινδύνων κατάτην πλοήγηση στο Διαδίκτυο και την αποφυγή κινδύνων εθισμού.Βασικοί θεματικοί άξονες του δικτύου είναι τα Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης, ηπροστασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα, η  ασφάλεια στη διαδικτυακήεπικοινωνία και τα διαδικτυακά παιχνίδια,  η εξάρτηση από το Διαδίκτυο, οηλεκτρονικός εκφοβισμός και  η συνεργασία καθηγητών πληροφορικής μεεκπαιδευτικούς των υπολοίπων ειδικοτήτων.Συμμετέχουσες σχολικές μονάδες είναι: 2ο – 3ο – 4ο – 5ο – 7ο και 8ο Δημοτικά ΣχολείαΠύργου,  Δημοτικό Σχολείο Πλατάνου, Δημοτικό Σχολείο Σκουροχωρίου,   ΔημοτικόΣχολείο Χαβαρίου,  Δημοτικό Σχολείο Χειμαδιού.Ομιλίες έγιναν από τον κ. Μπίρμπα Παναγιώτη, Σχολικό Σύμβουλο ΠληροφορικήςΑ:χαΐας – Ηλείας, τον κ. Παπαδάκη Σπύρο Σχολικό Σύμβουλο ΠληροφορικήςΑιτωλοακαρνανίας, τον κ. Γιωτόπουλο Γεώργιο, Πρεσβευτή του ευρωπαϊκούπρογράμματος e-Twinning για τη Δυτ. Ελλάδα και από τις εκπαιδευτικούςΠαπανικολάου Ευγενία & Τουμπέκη Κατερίνα.Επίσης, εργασίες των μαθητών θα παρουσιαστούν από τους εκπαιδευτικούς πουσυμμετέχουν στο δίκτυο: Καραμεσίνη Δήμητρα, Σώκκα Βασίλη, Καμέτα Αθανασία,Κουλούκη Φωτεινή, Διαμαντόπουλο Διονύση, Ζελεχοβίτη Ευστάθιο, Κρανίτη Μαρία,Γεωργακοπούλου Γεωργία, Λαζαρόπουλο Σπύρο, Τσιάτα Γεώργο, Μοσχόβου Αικατερίνη,Οικονόμου Δημήτρη, Γουβαλάρη Εθδοκία, Χήνο Γιώργο, Λάσκαρη Παναγιώτη, ΣταυλιώτηΓεωργία, Παπανδρέου Χρήστο, Παβίτσου Παναγιώρα, Κατσίμπελη Αθανάσιο, ΜαγκαφάΧρήστο, Κουζούλη Σοφία, Καράμπελα Αργύρη, Σταυροπούλου Μαρία, ΚαραμαλίκηΜαρία,Την ημερίδα συντόνισαν οι Σχολικοί Σύμβουλοι Δημοτικής Εκπαίδευσης Ηλείας, ΧολέβαςΝικόλαος και Αλεξόπουλος Δημήτριος.














